

诚念九字真言 癌症晚期患者获新生

【明慧网】我今年八十一岁。一九九九年之前，我有缘走上了修炼法轮大法的返本归真之路。修炼大法后，折磨我十多年的各种病痛不翼而飞，我们全家感恩师父。我也亲身见证修炼大法的超常和神奇。

先说一说我的老伴大难不死的真实故事：

老伴今年八十八岁，身体健康，各种家务活都能干，从精神上、从体质上看，看不出他曾经是个癌症晚期患者，被医院诊断不治等死，但他却是个死里逃生的幸运儿。

那是十年前，老伴七十八岁那年，因病住进了医院，经确诊肺癌晚期，做手术之后，吃不下多少东西，只靠输液维持生命。十几天之后，身体急剧消瘦，病情日渐严重。医生说：年龄又大，这病也没有治好的先例，只能化疗，也是暂时控制病情。儿子听医生这么说，也不化疗了，觉的化疗，人不但更受罪，死的也更快，就决定回家。

回家后，老伴躺在炕上不吃不喝，分分秒秒都在痛苦中煎熬



▲新年来临之际，明慧网收到众多来自世界各地的法轮功学员发送的贺卡、贺信，纷纷向法轮功创始人李洪志先生恭贺新年，表达对师父的崇敬与感恩。图：北京市大兴区法轮功学员恭祝师父新年快乐！

着，等待的就是一点一点的走向生命的尽头。

俗话说：人该死，总有一救。也许命不该绝，看着老伴疼痛难忍的样子，我生出了怜悯之心，我决定再劝他一下。

因为在他得病之前，我曾多次劝他看大法书，但他就是听不进去，这次我严肃的对老伴说：你知道你得了什么病吗？是癌症。这病

没有治好的。你还是看看大法书，念念九字真言“法轮大法好，真善忍好”吧，只有法轮大法能救你的命，只有我师父能救你！就在他绝望的时候，他点头同意了。

老伴开始诚念九字真言，他寻思，反正是快死的人了，人间也没什么可留恋的了。他一遍一遍的念，心里什么都不想。过了三、四天，他知道饿了，开始吃东西了。又过了几天，他说话也有劲了。这时我把《转法轮》给他，他就一页一页的坚持着看。

转眼十来天的功夫，他自己坐了起来，能坐着看大法书了，开始听大法弟子的交流文章和真相资料了。人从此一天比一天精神起来，大小便也能自理了。

他高兴的每时每刻不停的念九字真言，半年过去了，身体全部恢复正常。这件事使亲朋好友们都觉的很惊奇。老伴不但病好了，脾气也变好了，老伴见人就说：“我的命是大法给的。”

儿子亲眼见证了父亲死里逃生的过程，这简直就是人间的神话，从不相信大法到支持大法，使他的世界观发生了翻天覆地的变化，他不再相信邪党污蔑大法的话了，他对大法有了自己的见证。

儿子对我们说了一件事：一次，他外出，看见写有“法轮大法”的条幅掉在地上，他就捡起来，从新挂好。儿子明白了善恶有报的天理，退出了邪党团队组织，也得了福报。

前年，儿子开车外出办事，发生了严重的车祸，车体完全变形，到现场检查的人说：车上的人必死无疑！可我儿子却平安无事，师父保护躲过死劫，儿子说：“是大法师保护了我。”◇

遂宁市法轮功学员张碧华及家人等被骚扰

2021年11月24日，遂宁市国保警察到张碧华（女、70岁）家，当时只有她儿子在，国保劝他叫母亲回家，她母亲的事没有多大云云。后来，就离开了。

2021年12月23日，有居委会人员到一李姓女学员家，她不在家，居委会人员就要挟她儿子代母亲在“三书”上签字。

人在做，天在看，善恶有报是天理。从古到今、从皇帝到百姓，谁能逃出此理？如今法轮功

的真相就摆在人的面前。择善而从，也是给自己与家人选择幸福与平安。◇



四川遂宁市法轮功学员遭中共人员“清零”骚扰

【明慧网】四川遂宁市法轮功学员一年来遭“清零”骚扰，中共人员到家威胁、逼迫签“三书”。

一、遂宁市安居区横山镇多名法轮功学员被村干部逼签“三书”，遭家人抵制

2021年1月13日，安居区横山镇派出所警察龚荣华给法轮功学员张林（男）的姐、哥打电话，叫张林与其兄长张华明（男、60多岁）在家等着签“三书”。不久六村村书记王爱国拿来事先拟好的“三书”要求张林在上面签字，遭拒。张的姐姐（未修法轮功）看了此书的内容，对村书记正色道：这个字不能签。我兄弟原来身体不好，是炼了法轮功才好了的。王看到他姐抵制，便威胁张姐：你不签还支持你兄弟，这要牵扯你女儿、女婿前途的。但姐弟两人坚持不签，王爱国见此也只好了之。

同日，王爱国又给张华明的妻子打电话，叫张华明回家签“三书”，张也没有回去。

法轮功学员张平安与莫成元被5、6、7村的村书记逼迫在“三书”上签字。村书记对莫的儿子说，叫你父亲回来签字，签了就除名了，以后也不找你了。你不来签，我们就上门拜访。莫不知是计，回家后就被村书记逼着签了“三书”。

另外，该镇三村的法轮功学员王蓉、王戴芬、陈蓉、麻凤琼被骚扰。横山镇的王英被非法抄家。

二、遂宁市永盛苟桥村法轮功学员魏苍秀遭受严重骚扰

魏苍秀，女、70多岁，独居在家，本性纯朴善良。2021年9月、10月、11月经常受到大队村干部邪党人员谢海军、王清南、严会容到家骚扰和跟踪，强行叫签“保证不炼法轮功”字。

12月6日前，村邪党人员说上面有人要找她，6日这天来，魏苍秀不在家。邪党人员就找她儿子（六中教师），逼她儿子在晚上必

须找到母亲魏苍秀。

村邪党人员鸿家学给她儿子又打电话说：晚上七、八点二期办的负责人要来，是一个青年人来进行“转化”，叫她儿子配合，劝母亲不要炼法轮功了，还说：8日，市政法委要来“验收”。8日，严会容带领来了很多人到魏苍秀家，恐吓魏苍秀，逼骗她到了村办公室，逼迫、恐吓她。大队负责人谢海军、王清南（音）参与做恶。

三、遂宁船山区介福路派出所、社区骚扰多名法轮功学员

2021年12月8日上午，介福路派出所唐警察队长带领城工办、京宁社区一伙人两次敲门，到大法学员罗桂珍、吴桂芳、彭光华、张素珍、李章碧家骚扰，强迫诱骗家属在他们拿来的所谓“三书”上签字。罗桂珍给他们讲真相，坚决不签字，他们就叫罗桂珍丈夫给签，罗桂珍给丈夫说，这字不能签，她丈夫就把笔扔了出门，走了。他们说，不签算了，就走了。

2021年12月初，船山区北小区社区居委会人员将法轮功学员夏代秀的老伴带到社区，骗其在“三书”上签了字。

船山区镇江寺社区及派出所多次骚扰法轮功学员何念珍及其家人。在2021年8、9月份，频繁给何丈夫、子女打电话。知道住址后上门骚扰，要求见本人、签字；被拒后，每天敲门，给何念珍家庭带来严重困扰。在何念珍被逼离开住地之后，又向其子女追问去向。

四、遂宁市河东新区多名法轮功学员被骚扰

2021年11月份，法轮功学员林琼芳多次被村书记张国虎打电话骚扰，叫林到居委会去签字，保证不炼法轮功。林正念抵制坚决不去，讲真相他也不听。张说：你炼法轮功，炼得家破人亡。林琼芳说：是我炼法轮功做好人，中共邪党把我迫害得家破人亡。张说：你现在炼的啥都没有。林琼芳说：我

有法轮功！张说些诽谤法轮功的话。林说：你说这些诽谤佛法的话，对你和你家人不好。张说：我不怕我和家人遭报应。一次，张拿一张白纸叫林琼芳签字，林说：你用白纸叫我签字，这明知想陷害我，在白纸上我签了字，由你们任意做手脚，林坚决不签。

法轮功学员邓艳也经常遭电话和蹲坑跟踪骚扰。

法轮功学员王素芳遭电话骚扰。

五、遂宁市安居区法轮功学员冷秀英遭镇政府及派出所骚扰

安居区拦江镇派出所警察不断对法轮功学员李玉琼及家人电话骚扰，参与骚扰的还有拦江镇凤鸣村妇女主任蒋英（音）、网格员郑德群（音）、大队周书记、队长杨和平、派出所所长，该批人员一直从2021年11月23日到12月1日持续电话骚扰家人，采用威逼恐吓每天轮番电话轰炸，要求通过视频或者语音，签署“不炼功保证”，这些行为已经严重影响其正常生活，当事人家属承受巨大压力。

2021年10月14至15日，安居区东禅镇政府及东禅派出所出动人员闯到冷秀英家里，强迫她在所谓的“三书”上签字，冷秀英不配合。在场人员威胁到：不签字，就停发你的养老金！其中一个警察凶狠地叫嚷：不签字，就把你儿子从教师队伍中开除。

7月20日，临近中午，安居区“610”人员与国安东禅镇派出所四人闯进张吉元及吴秀萍夫妇住处，急速敲门入室后，其中一人自称是区公安局的，手拿一个证件在他们面前虚晃一下，说是搜查证。这伙人动手翻箱倒柜，屋子折腾得一片狼藉。他们把从张吉元家里搜出来的大法师父法像、两本《转法轮》、真相挂历及手抄的资料一一摆放在地上，强迫夫妇二人用手指在师父法像和大法书籍上照相。又将二人绑架到了东禅镇派出所，非法作了笔录后，才回到家里。◇